

Šablona pro zveřejnění integrované strategie

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz.

Název nositele strategie (organizace, která zodpovídá za vytvoření a realizaci strategie)	Statutární město Olomouc (zodpovídá za vytvoření strategie)
Oficiální název strategie	Integrovaná strategie rozvoje území Olomoucké aglomerace
Stručné představení nositele strategie (max. 500 znaků)	<p>Statutární město Olomouc je stotisícové centrum střední Moravy a jedno z nejstarších a nejvýznamnějších historických měst České republiky známé svými památkami, množstvím kostelů, rozlehlými parky, květinovými výstavami a starobyrou univerzitou.</p> <p>Město bylo v obou programovacích obdobích dlouhodobě úspěšným žadatelem o dotace.</p> <p>V současné době si statutární město Olomouc uvědomuje důležitost spolupráce s ostatními subjekty v jeho bezprostředním i širším okolí za účelem dosažení vyššího stupně rozvoje celé oblasti. Tento rozvoj může přinést synergický efekt pro všechny další subjekty v aglomeraci a tím velmi přispět ke zvýšení konkurenceschopnosti oblasti.</p>
Stručné představení strategie (max. 1000 znaků)	<p>Pro návrh integrované strategie rozvoje území Olomoucké aglomerace byly na základě socio-ekonomické analýzy, SWOT analýzy a jednání s klíčovými aktéry zvoleny tyto problémové oblasti, které má ITI následně nápomoci řešit:</p> <ul style="list-style-type: none">• klesající atraktivita aglomerace,• nízká ekonomická výkonnost aglomerace,• selhávání trhu práce,• nedostatečná infrastruktura. <p>Intervenční logika strategie je založena na předpokladu, že zvýšení atraktivity aglomerace vede prostřednictvím zvýšení její globální konkurenceschopnosti, která je založena na fungujícím a vyváženém trhu práce. Rozvoj znalostní ekonomiky dále bude stavět na kvalitní infrastruktuře a také zdravém životním prostředí, jehož opatření se budou realizovat pouze doplňkově.</p>

Kontaktní osoba a e-mail pro zasílání připomínek ke strategii	Ing. Radovan Sítek, radovan.sitek@olomouc.eu Ing. Aleš Martinec, ales.martinec@olomouc.eu
Nejzazší termín pro zaslání připomínek	19.9.2014
Odkaz na www stránky organizace (případně na www stránky, kde lze získat více informací)	www.olomoucka-aglomerace.eu www.olomouc.eu

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR.